
A művelődési otthon helyi szintű ismertsége 

 

 

 

 

 

 

 

 

A következő kérdésben azt vizsgáltuk, hogy milyennek ítélik meg a művelődési otthonok helyi 

színtű ismertségét. Összességében a válaszadók 52 százaléka szerint elfogadható, 41,8 százalék 

szerint kiváló, 6,2 százalék szerint elfogadhatónak vélve azt.  

 

Az eredmények országos bontásban azt mutatják, hogy Magyarországon 58%, Ukrajnában 

48%, Románia 44%, Szlovákia 43%-a, szerint kiváló, azonban Szerbiában csupán a válaszadók 

16%-a vélekedik így. Elfogadhatónak a kitöltők 74 százaléka véli azt, ugyan így látja a szlovák 

válaszadók 51, a román 50, az ukrán 45 és a magyar válaszadók 40 százaléka. Fejlesztést a 

szerb kitöltők 10%-a tart szükségesnek, Ukrajna, Szlovákia és Románia közel azonos 

eredményt hozott, (6-7%), Magyarországon 2% vélekedett így. 

  

 elfogadható 

fejlesztésre 

szorul kiváló 

Magyarország 40,00% 2,00% 58,00% 

Románia 50,00% 6,00% 44,00% 

Szerbia 74,00% 10,00% 16,00% 

Szlovákia 51,00% 6,00% 43,00% 

Ukrajna 45,00% 7,00% 48,00% 

Végösszeg 52,00% 6,20% 41,80% 


